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 :) ة ( للمترشحجىحيهاث 

 ٌسمذ باسخعمال الآلت الحاسبت الغير اللابلت للبرمجت. .0

ً الام .7  ، مع مزاعاة التركيم.خدان خسب الترجيب الذي ًىاسبه)ا(ًمكً للمترشح )ة( اهجاس  جمارٍ

ز الأحىبت.بغي جفادي اسخعمال اللى يً .3  ن الأخمز عىد جدزٍ

ً معين لا علاكت لها بباقي  .4 ً، فالزمىس االإسخعملت في جمزٍ بالزغم مً جكزار بعض الزمىس في أكثر مً جمزٍ

.ً  الخمارٍ

 .الدكت والىضىح في الأحىبت، خلال عمليت الخصحيذؤخذ بعين الاعخبار، ج .5

 :مكىهاث مىضىع الامخدان

ً مسخللت فيما بينها مىضىع الامخدان مً خمست ًخكىن   االإجالاث االإضمىهيتومىسعت على  جمارٍ

 كما ًلي:للبرهامج 

ً  الىلطت االإضمىهيت االإجالاث الخمزٍ

ً الأول   هلط 6 الحساب العددي الخمزٍ

ً الثاوي  هلط 4 االإخخالياث العددًت الخمزٍ

ً الثالث  هلط 7 الخعداد الخمزٍ

ً الزابع  هلط 4 النهاًاث والاشخلاق الخمزٍ

ً الخامس  هلط 4 دراست دالت عددًت الخمزٍ
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ً الأول    ( هلط  6) الخمزٍ

   :الخاليت  االإعادلت في االإجمىعت  وعخبر (0   2: 6 0E x x  . 

 مميز االإعادلت أنمً جدلم أ (       ن 1,5 E    : 25هى   . 

 خلي االإعادلتب ( خدد      ن 0 E  . 

 ن 0,5
    : الخاليت خلىل االإتراجحت، مجمىعت أسفله الاكتراخاثمً بين  ج ( خدد   

2 6 0x x  : 

3   أ  (                   2  ;                    ) 2   ب 3  ;                   ) 2   ج 3  ; 

   : خل الىظمت الخاليتأ (  (7 ن 0
2 3 6

3 2 6,5

x y

x y

 


 
                  

 ن0
  

 درهما،26ورداث صفزاء بثمً 8وردة خمزاء و  12ائع ورود لشبىائه باكخين : الباكت الأولى مكىهت مً ًلترح ب (  ب   

 درهما. 24وردة صفزاء بثمً 12ورداث خمزاء و  8 الباكت الثاهيت مكىهت مًو            

 خدد ثمً وردة خمزاء وثمً وردة صفزاء.           

وسمت. وفي الؤخصاء الىطني  488000ب  2004الؤخصاء الىطني لسىت  االإغزبيت فيدرث ساكىت أخد الأكاليم ك (3 ن 0

ادة هذه الساكىت؟ 600240كدرث هذه الساكىت ب  ،2014لسىت  ت لشٍ  وسمت. ما هي اليسبت االإئىٍ

 

 

ً الثاوي  ( هلط 4 ) الخمزٍ

 nu 4مخخاليت خسابيت أساسهاr  0وخدها الأول 3u . 

أخسب   (0 ن 0
1u  و

2u. 

 ن 0

 
 :  nبدلالت  nu.  اختر مً بين الاكتراخاث الخاليت صيغت عددا صحيدا طبيعيا nليكً  (7

4    ( أ  3n                       ) 3    ب 4n                              ) 3  ج 4( 1)n  

 أخسب (3 ن 0
2017u . 

0:    أخسب االإجمىع الخالي (4 ن 0 1 2 2017...S u u u u     . 

ً الثالث    هلط ( 7 )الخمزٍ

 كرتين من الكيس. تاهيانسحب  كرات سوداء.   3 و كرات ةيضاء  4 يحتوي كيس على 

 .  21سحتات الممكوث هوتحقق من أن عدد ال (0 ن 0

 هفس اللون.على كرتين من السحتات الممكوث للحصول عدد حدد  (2 ن 0



 الامخدان االإىخد الجهىي للبكالىرٍا 7102: ًىهيى الدورة العادًت 

 السىت الأولى مً سلك البكالىرٍااالإسخىي :  بشعبت الخعليم الأصيل مسلك اللغت العزبيت -الاوساهيتالآداب والعلىم شعبت 

اضياث االإــــــىضـــــــــىع مدة الاهجاس: ساعت وهصف 0االإعامل :   االإادة : الزٍ

 

3 |3 

ً الزابع    ( هلط  4 )الخمزٍ

 اخسب النهاًخين الخاليخين: (0 ن 7 4lim 2 5
x

x x
 

   و
2

2

2 3
lim

1x

x x

x 

 
 

 
. 

)2  بما ًلي : خيناالإعزف gو  fت كل مً  الدالخين اخسب مشخل (7 ن 7 ) 2 8f x x x      و
2

1
( )

1
g x

x



. 

ً الخامس      ( هلط  4 )الخمزٍ

f وعخبر الدالت العددًت )3 : ما ًليب  االإعزفت على   ) 3 2f x x x   . 

lim  :خينالخالي يناخسب النهاًخ (0 ن 0 ( )
x

f x
 

limو     ( )
x

f x
 

. 

  بين أن:أ (  (7 ن 0 2'( ) 3 1f x x  ، لكلx  ًم .  

 .على  fاسخيخج حغيراث الدالت ب (         ن 0

   .مخعامدفي معلم  fمىدنى الدالتأسفله ًمثل الشكل ( 3 ن 0

)خدد مبياهيا خلىل االإعادلت       ) 0f x   

 

 اهخهى مىضىع الامخدان ! 



 
 للبكالوريا الامححان الموحد الجهوي  7102الدورة العادًة : ًوهيو 

 المسحوى : السىة الأولى من سلك البكالوريا مسلك اللغة العربية بشعبة الحعليم الأصيل -شعبة الآداب والعلوم الاوساهية

 المادة : الرياضيات وسلم الحىقيط عىاصر الاجابة مدة الاهجاز: ساعة وهصف 1المعامل : 

 

 

 . جعليل الجواب و هخيجة السؤاليً مسحقلين هما : يسجى مً السادة الأساثرة مساعاة خلال عملية الحصحيح معياز  - : ثوجيهات

 فقط.   جعليل الجىابأسئلة الححقق والبرهىة والاسحيحاج يحم الاقحصاز على معياز  في حالة  -            

 يعحبر  جعليلا للجىاب كلما يقدمه المترشح مً أحل ثبريس  حىابه مً بساهين وحسابات وأشكال هىدسية وثطبيقات لمبرهىات  -           

 وقىاعد وثقىيات وخىازشميات....الخ.                  

 جعحبر هخيجة السؤال صحيحة إذا كاهد مطابقة  للإحابة الىازدة في هره الىثيقة أو ما يفيد ذلك. -             

 . بالمىاصفةيحم ثىشيع الىقطة المخصصة لكل سؤال على المعيازيً  -             

 للمصحح صلاحية ثقديس الىقطة المخصصة لحعليل غير ثام لجىاب ما. -             

 لا يحم محاسبة المترشح على  هفس الخطأ مسثين. -                   

 الاجابة السؤال الحمرين
 الحىقيط

 هخيجة السؤال الجواب جعليل

 الحمسيً الأول 

 (هقط 6 )

2 -( أ1 4 25b ac     5,5 ن  

 -( ب1
1 2x    ؛

2 3x   5,5 ن 5,5 ن 

 -(ج  1 2 ; 3S    5,5 ن 1 ن 

3 -( أ2
; 1

2
x y    5,5 ن 5,5 ن 

 ن 5,5 ن 5,5 دزهم. 1دزهم، وثمً وزدة صفساء هى  1,5ثمً وزدة حمساء هى  -( ب2

 ن 5,5 ن 5,5  %23وسبة شيادة الساكىة هي  ( 3

 الحمسيً الثاوي

 (هقط 4 )

1) 
1 7u   ؛

2 11u   5,5 ن 5,5 ن 

2) 3 4nu n   5,5 ن 5,5 ن 

3) 
2017 8071u   5,5 ن 5,5 ن 

4) 8146666S   5,5 ن 5,5 ن 

 الحمسيً الثالث

 (هقط 2)  

1) 2

7 21C  1 ن  

2) 2 2

4 3 9C C  5,5 ن 5,5 ن 

 سابعالحمسيً ال

 (هقط 4) 

1)  4lim 2 5
x

x x
 

   

     

2

2

2 3
lim 2

1x

x x

x 

 
 

 
 ن 1 ن 1 

2) 
g'( ) 2 2x x         

2
2

2
h'( )

1

x
x

x





 ن 1 ن 1   

 الخامس الحمسيً 

 (هقط 4) 

1) 
        

lim ( )
x

f x


 

                        
lim ( )

x
f x


  5,5 ن 5,5 ن 

 -( أ2 2'( ) 3 1f x x  1 ن  

ثصايدية على  f -( ب2  ; 1   و على 1;  وثىاقصية على ، 1;1  5,5 ن 5,5 ن 

 3)  2;1S   5,5 ن 5,5 ن 

 


